Anhang I1: Vergleichende Darstellungen

der Bevolkerung 1936, 1950, 1955 und 1958 bis 1961%*)

Walzstahl, kalzinierte Atznatron

Rohstahl warm- Soda (kaustische  Salzsaure
gewalzt Soda)
k kg Na2C03 kg NaOH kg HCI
kratische Republik
74,2 55, 234 7,7
54.3 40,1 5,6 8,1 31
130,8 97.2 25,5 14,3 4,4
175,3 1214 31,9 17,1 3,9
185,4 134.2 32,3 17,6 4,3
193.6 141,6 345 19,0 43
2011 146,8 35,0 19,6 4,6
Bundesrepu >lik
367.9 250, 10,8 35
251,9 174.1 15.7 72 2,0
4219 288.7 20,0 11,3 3,2
4354 297,7 17,6 12,4 3,8
488,6 325,6 19,3 13,5 4,1
626,2 422,0 20,9 14,5 4.6
603,9 403,4 19,6 14,9 4,8
Garne Schuhe
Insgesamt _ darunter Insgesamt darunter
g Kammgarne) Streichgarne 9 Lederschuhe
kg Paar
kratische Republik
13,2 2,4 0,9
9,3 1,2 1,6 18 0,4
14.0 17 17 2,3 1,0
145 2,1 2,1 2,6 11
15.6 2,2 2,4 3,0 1,3
16.0 22 2,4 31 15
15,9 2,3 33 15
Bundesrepu )lik
1,7
10,5 0,7 12 17 11
135 1,0 14 2*2 1,6
128 0.9 1,2 2%6 18
12,9 1,0 1,2 2,8 19
132 1,0 1,2 8 2,0
12,3 1,0 1 2,8 2,0

Stickstoff-  Phosphor-

dunger

kg ST kg P»06

14,2 2,0
12.6 13
16,4 47
18,4 7,9
19,0 8,0
19,4 9,6
19,3 10,0
7,9 9,0
9,4 7,5
155 10,7
211 12,6
19.7 13,7
21,1 15,3
211 13,3
Zellstoff
aller Margarine
Sorten
kg atro
12,7 2,4
12.3 25
16,9 10,2
18,7 10,4
19,5 10,1
19,5 10,5
20,0 10,3
10,6 7,8
13,3 12,4
13,1 11,8
13,7 11,4
14,0 11,0
13,7 10,2

dunger

Zement

kg

104,3

76,8
165,6
205,0
243,1
291,9
308,0

216,9
2319
381,5
387,0
457,4
483,9
526.6

Butterd)

579

Mauerziegel
Jahr
Stiick
1936
73,7 1950
109.4 1955
126,0 1958
135,6 1959
131,8 1960
104,8 1961
1936
1950
118,1 1955
105,8 1958
118,2 1959
116.2 2)1960
117.0 -)1961
WeiRzucker
Jahr
1936
32,9 1950
35,8 1955
453 1958
42,2 1959
394 1960
42, 1961
1930
25,8 1950
32,6 1955
37,1 1958
34,2 1959
37.8 2;1960
30,7 2)1961

4) DDR: Ab 1955 einschlieRlich der Produktion fur Selbstverbraucher. Der Anteil der Produktion fir Selbstverbraucher m der Ges;

21. Konzentrationsgrad in der Industrie der Deutschen Bundesrepublik
nach den wichtigsten Industriegruppenl) 1950 und 1957

Grolte Unternehmen (10 Prozent der
Unternehmen insgesamt) hatten einen
Anteil am Gesamtumsatz von ...Prozent

Industriegruppe

1950
Gesamte INAUSEIIE........ccociiiiiiiic s 79,1
darunter:
Kohlenbergbau 54.7
Eisen- und Stahlindustrie2) 90.2
HE-Metallindustrie2)..... 81,2
Chemische Industrie..... 84.4
Mineral6lverarbeitung und Kohlenwertstoffindustrie.. 86.9
Stahlbau........... 67,8
Maschinenbau 68,0
Fahrzeugbau ( 86.6
Schiffbau .. 78,4
Eisen-, Stahl-,

(einschlieRlich Stahlverformung).. 61,3
Elektrotechnische Industrie ........... 81,5
Feinmechanische und optische sowie 71,1
Textilindustrie............... 73,0
Bekleidungsindustrie 56.6
Ledererzeugende und -verarbeitende sowie Schuhindustrie 63,1
Druckerei- und Vervielfaltigungsindustrie. 65,6
Glasindustrie ................. 80,7
Ernadhrungsindustrie..... 71,1
Tabakverarbeitende INAUSEIie ... 94,3

4) Ohne Baugewerbe und Energiewirtschaft. — -y EinsehlieRlic i GieRereien.

37

1957

Durchschnittlicher
Umsatz 1957

1950 = 100



